



Наступила теплая пора - пора отдыха и самое замечательное время для того, чтобы вдоволь надышаться свежим воздухом на природе.

Для этого в городе оборудовано и благоустроено достаточно количество зон отдыха - парки, скверы, набережные у водоемов. Некоторые предпочитают проводить время за городом.

*Однако, иногда граждане настолько охвачены теплым настроением, что совершенно забывают о необходимости уборки мусора за собой*



мелкие бытовые отходы (обертки, бумажки, пакеты, окурки) зачастую усеивают территории возле зон отдыха и других территорий. **Какие только изощрения не придумывают несознательные граждане, только бы не донести мусор до урны – выбрасывают отходы в близлежащий кустарник или лесополосу, в воду водоемов или даже оставляют мусор в кабинках для переодевания на пляжах!**



Работа по контролю за санитарным состоянием территорий зон отдыха проводится специалистами УЗ «Могилевский зональный ЦГЭ» постоянно.

По результатам еженедельного мониторинга зон отдыха можно сделать вывод, что эксплуатирующие организации жилищно-коммунального хозяйства города в целом справляются со своей задачей в части уборки территории.

**Но жителям и гостям города в очередной раз хочется напомнить о необходимости соблюдения элементарных правил культуры:**

***Не выбрасывайте мусор в неустановленных местах!***



Тем более, что в настоящее время на всех зонах отдыха города установлены урны и контейнеры для сбора отходов, в том числе – для раздельного сбора вторичных материальных ресурсов.

